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Raciocinio Légico de 16 a 25 e Conhecimentos Especificos de 26 a 40.
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o uso de celulares, calculadoras e/ou qualquer outro tipo de equipamento eletrénico. A fraude, ou tentativa, a indisciplina e
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PORTUGUES

O artigo a seguir serve de base para as questdes 1,2 e 3:

USP usa técnica da ovelha Dolly para fazer transplante de porcos em humanos
Esperanga ¢ de que, no futuro, abordagem diminua tempo de espera por um novo 6rgao.
Reinaldo José Lopes

SAO CARLOS (SP)

Pesquisadores da USP (Universidade de Sdo Paulo) acabam de inaugurar um laboratorio que, com alguma sorte, podera
viabilizar a pratica dos xenotransplantes (transplantes de 6rgaos de animais para seres humanos) no Brasil.

Meédicos, geneticistas e veterinarios, entre outros especialistas, usardo o espago para abrigar porcas gravidas de filhotes
geneticamente modificados. As alteragdes no DNA dos suinos servem para minimizar o risco de rejeicao quando seus 6rgaos forem
transferidos para pessoas que precisam de um transplante.

Os primeiros testes bem-sucedidos ja aparecem nos ultimos anos em pacientes dos EUA, e a esperanca ¢ que, no futuro, a
abordagem encurte o tempo de espera por um novo 6rgao, talvez dispensando, em alguns casos, a necessidade de um doador humano.
Antes que isso se torne realidade, porém, € preciso vencer uma gama consideravel de desafios técnicos, a comecar pela reprodugao dos
proprios suinos.

No papel, a abordagem parece simples. O material genético no nucleo de células fetais de porcos ¢é alterado e, depois,
transferido para 6vulos suinos cujo DNA foi retirado.

"Estamos usando a técnica que deu origem a ovelha Dolly", resume Mayana Zatz, geneticista do Centro de Estudos do
Genoma Humano e de Células-Tronco da USP, uma das coordenadoras do projeto Xeno BR.

O problema ¢ que, mesmo quase 30 anos ap6s o nascimento de Dolly, o primeiro mamifero clonado, produzir copias genéticas
de qualquer animal doméstico ainda é um processo complexo. A clonagem sempre envolve o uso de centenas ou até¢ milhares de 6vulos
para, se tudo der certo, ocorrer o nascimento de um filhote viavel.

"Sabemos que a eficiéncia é baixa, mas estamos aprendendo que a qualidade das células a serem editadas geneticamente pode
ter um papel importante no sucesso", diz Zatz. A equipe esta sendo assessorada por Luiz Mauro Queiroz, brasileiro responsavel pela
criagdo dos porcos transgénicos (geneticamente modificados) da empresa eGenesis nos EUA. A equipe americana ja realizou seus
primeiros transplantes suino-humanos.

Também ainda ndo esta totalmente claro quantas modificagdes no DNA sdo necessarias para que os 6rgaos de porcos sejam
substitutos aceitaveis daqueles doados por pessoas.

[...]

"Alguns grupos acreditam que seja suficiente silenciar trés genes [grosso modo, regides funcionais do DNA] dos porcos, o
que tem sido a nossa proposta. Outros defendem que um sé gene poderia ser suficiente ou que seja necessario introduzir genes
humanos", diz a geneticista. "Somente com o seguimento dos pacientes a longo prazo sera possivel responder essa pergunta."

O cirurgido Silvano Raia, da Faculdade de Medicina da USP, coordena o trabalho ao lado de Zatz e diz que o objetivo inicial
do trabalho € viabilizar um xenotransplante de rim, como ja aconteceu nos EUA.

"Na hipotese de insucesso, podemos retirar o xenoenxerto nao funcionante e fazer com que o paciente volte a fazer
hemodialise até que esteja em condigdes de receber um alotransplante [de um doador humano], para o qual terd uma prioridade que nido
tinha antes do xenotransplante", explica Raia.

Esse primeiro candidato a receptor precisara ter condi¢des clinicas para receber o 6rgéo do suino geneticamente modificado e,
ao mesmo tempo, ndo ter prioridade na lista de espera por um 6rgao humano. "Os xenotransplantes ja realizados de coracdo e rim
seguiram essa conduta."

De acordo com Raia, ainda é cedo para dizer se o avango da técnica vai acabar equiparando os xenotransplantes, em termos de
sucesso e riscos, aos feitos hoje com as técnicas convencionais, embora essa possibilidade exista.

Ao menos por ora, 0s pacientes que receberem os 6rgdos suinos deverao ter de enfrentar um esquema imunossupressor mais
potente e constante. Ou seja, eles fardo um uso mais intenso de medicamentos que controlam o sistema de defesa de seu organismo,
para que ele ndo rejeite o transplante como um corpo estranho.

"Em consequéncia disso, a possiblidade de esse paciente se contaminar sera maior, sem duvida. Ele terd de seguir
recomendagdes que evitem ao maximo o contato com fontes de infec¢ao", observa o médico.

Raia lembra ainda que pesquisas feitas anteriormente no Brasil com candidatos na fila por rim ou figado que ja tinham
recebido novos érgaos mostram que 91% aceitariam um xenotransplante suino caso fosse necessario, taxa superior a de paises como a
China (75%) e Turquia (43%).

Disponivel em: <https://www1.folha.uol.com.br/equilibrioesaude/2024/05/usp-se-prepara-para-fazer-transplantes-de-orgaos-de-porcos-para-humanos.shtml>.
Acesso em: 03 mai. 2024.
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1°QUESTAO
De acordo com as informagdes presentes no texto, pode-se afirmar CORRETAMENTE que:

a) O esquema imunossupressor de pacientes que receberam 6rgaos humanos ¢ o mesmo de pacientes que foram transplantados com
orgdos de porcos com DNA alterado.

b) Nao ha relacdo cientificamente comprovada entre o fato de os porcos terem alteragdes em seu DNA e o risco de rejeigdo do 6rgio
transplantado em um ser humano ser menor.

¢) Nao hédificuldades técnicas para a realizacdo de transplante de 6rgaos de porcos geneticamente alterados em seres humanos, pois
os cientistas estdo utilizando a mesma técnica de clonagem da ovelha Dolly.

d) Oquetorna o processo de clonagem eficiente é o grande nimero de embrides necessarios para a realizagao do processo.

e) O transplante de 6rgdos de porcos geneticamente modificados poderd, em tese, diminuir o tempo de espera na fila por um
transplante.

2*QUESTAO
Considere o seguinte trecho do artigo em questao:

"Alguns grupos acreditam que seja suficiente silenciar trés genes [grosso modo, regides
funcionais do DNA] dos porcos, o que tem sido a nossa proposta. Outros defendem que um s gene
poderia ser suficiente ou que seja necessario introduzir genes humanos", diz a geneticista. "Somente com
o seguimento dos pacientes a longo prazo sera possivel responder essa pergunta."

O cirurgido Silvano Raia, da Faculdade de Medicina da USP, coordena o trabalho ao lado de
Zatz e diz que o objetivo inicial do trabalho ¢ viabilizar um xenotransplante de rim, como ja aconteceu
nos EUA.

"Na hipotese de insucesso, podemos retirar o xenoenxerto ndo funcionante e fazer com que o
paciente volte a fazer hemodialise até que esteja em condigdes de receber um alotransplante [de um
doador humano], para o qual terd uma prioridade que ndo tinha antes do xenotransplante", explica Raia.

Esse primeiro candidato a receptor precisara ter condi¢des clinicas para receber o 6rgdo do suino
geneticamente modificado e, a0 mesmo tempo, ndo ter prioridade na lista de espera por um orgéo
humano. "Os xenotransplantes ja realizados de corag@o e rim seguiram essa conduta."

Assinale a alternativa CORRETA:

a) Alocugdo pronominal para o qual realiza uma retomada anaforica do referente um alotransplante.
b) Os pronomes alguns (“Alguns grupos acreditam que seja suficiente silenciar trés genes”) e outros “Outros defendem que um sé
gene poderia ser suficiente ou que seja necessario introduzir genes humanos” servem para especificar o significado do referente

grupos.
¢) Apalavra que em destaque em “' Alguns grupos acreditam que seja suficiente silenciar trés genes [grosso modo, regides funcionais

do DNA] dos porcos, o que tem sido a nossa proposta. Outros defendem que um s6 gene poderia ser suficiente ou que seja
necessario introduzir genes humanos', diza geneticista” exercem fungdes diferentes no referido trecho.

d) Esse primeiro candidato a receptor faz uma retomada cataférica ao referente o paciente.

e) Aanafora essa conduta tem como referente lista de espera.

3*QUESTAO

No tocante a maneira como o processo de formagao das palavras funciona no texto, ¢ CORRETO afirmar que:

a) Aspalavras geneticistas ¢ especialistas sio formadas pelo processo denominado hibridismo.
b) Xenotransplante ¢ uma palavra formada por derivagao impropria.

¢) Aspalavras xenotransplante ¢ xenoenxerto pertencem ao mesmo processo de formagéo.

d) Aspalavras fetais ¢ genético possuem processos de formagao diferentes.

e) Alotransplante ¢ uma palavra formada por derivag@o parassintética.

4*QUESTAO
De acordo com atira a seguir, a alternativa CORRETA é:
MAIS TRES REAIS

VOCE LEVA UMA
\ BATATA GRANDE.

» A

O COMBO
NUMERO DOIS,
POR FAVOR.

o= Y7

a) Quando Dolores pergunta “Grande quanto?”, ela esta se referindo ao
tamanho do combo, e ndo da porg¢do da batata.
b) A consideracdo do contexto discursivo ndo ¢ necessaria para a

interpretagdo correta do uso da linguagem na tira em questao.

¢) O fato de que a tira se passa em uma lanchonete ndo tem nenhuma relagao

C?S:',\]'TDCE7 com ainterpretagdo do sintagmanominal uma batata grande.

d) Dolores interpretou o sintagma nominal batata grande no sentido
denotativo.

e) Quando Dolores pergunta “Grande quanto?”, ela esta se referindo ao

tamanho da por¢ao de batata, e ndo a batata em si.

I

Disponivel em: <https://www.instagram.com/dona.anesia/>.
Acesso em: 03 mai.2024.
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Atiraaseguir se refere as questdes 5 e 6:

ISTOE ,2;‘2;'&*%%\?&
UMA CARTA MENSAGENS ASSIM
T—a

( ENCHER O SACO DOS
OUTROS ERA BEM
TRABALHOSO

N
5*QUESTAO

Quanto a leitura datira, 6 CORRETO afirma que:

a) A faltade explicagdo acerca do propdsito de uma carta traz ao leitor contemporaneo uma dificuldade de interpretagio da tira.

b) E redundante a explicagdo no primeiro quadrinho de que o que o locutor tinha em méos era uma carta.

¢) Nos dias atuais, todos estdo cientes do que ¢ uma carta, ja que ela faz parte do cotidiano de todas as pessoas letradas.

d) O humor da tira depende da compreensao discursiva e pragmatica do que era uma carta. Caso contrario, o leitor poderia muito bem
achar que se tratava de um simples envelope.

e) O autor datirapressupde que o leitor sabe o que é uma carta.

6°QUESTAO
Comrelagdo aanalise linguistica da tira, assinale a alternativa CORRETA:

a) Noperiodo “Encher o saco dos outros era bem trabalhoso”, o termo em destaque morfologicamente ¢ um adjetivo.

b) O pronome isto realiza a retomada anaforica do referente uma carta.

¢) No periodo “Antigamente, as pessoas mandavam mensagens assim”, o substantivo em destaque exerce a fungfo sintatica de
adjunto adnominal.

d) Aindaconsiderando o mesmo periodo, o advérbio de tempo antigamente exerce a fungao sintatica de sujeito simples.

e) Do ponto de vista da analise sintatica, uma carta atua como predicativo do sujeito.

O artigo a seguir serve de base para as questdes 7,8 ¢ 9:
Se a radiacao pode causar cincer, por que a radioterapia é usada contra o cincer?
O cancer surge devido a células “quebradas” — e o que a radioterapia faz é quebra-las ainda mais
Por Bruno Vaiano
Atualizado em 25 jul 2022, 10h24 - Publicado em 18 fev 2022, 07h45

Um tumor aparece quando as células de um tecido ou 6rgdo do nosso proprio corpo comegam a se multiplicar de maneira
descontrolada. Elas invadem o espaco das células saudaveis, roubam seus insumos (como agucar e oxigénio) e interferem no
funcionamento do organismo.

Isso € possivel porque as células andmalas tém mutacdes no DNA que tiram suas rédeas. Essas mutagdes sdo, em principio,
aleatorias: todos estamos sujeitos a um bug genético. Mas é claro que, se vocé ndo se cuidar, suas chances pioram. Alcool, tabaco,
exposicdo exagerada ao sol, e outros comportamentos nocivos aumentam as chances de se desenvolver um céancer (alguns canceres,
vale dizer, s3o mais suscetiveis a estilo de vida enquanto outros dependem mais dos genes que vém de fabrica com vocé: herdabilidade
também ¢ importante).

Acontece que ha um limite para o quanto uma célula pode funcionar quando ela d4 defeito. A maior parte das mutagdes é ruim
e debilita ou mata a célula. A ideia da radioterapia ¢ causar tantas mutagdes no DNA das células cancerigenas que elas simplesmente
morrem. Em resumo: o céncer consiste em células quebradas, a radiografia continua quebrando as células até elas simplesmente
pararem de funcionar.

Disponivel em: <https://super.abril.com.br/coluna/oraculo/se-a-radiacao-pode-causar-cancer-por-que-a-radioterapia-e-usada-contra-o-cancer/>. Acesso em: 03 mai.
2024.
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7°QUESTAO
Apartir daleitura do texto, ¢ CORRETO afirmar que:

a) Naohacomprovacao cientifica de que beber e fumar podem estar associados a incidéncia de cancer.

b) Amultiplicacdo celular descontrolada é um efeito colateral da radioterapia.

¢) Ascélulasdeumtecido oude um érgdo do nosso proprio corpo se unem para combater o cancer.

d) Ascélulas cancerosas perdem suas rédeas e passam a se reproduzir descontroladamente.

e) Aradioterapia é um tratamento eficaz contra o cancer porque quebra ainda mais suas células ja quebradas pela doenca.

8°QUESTAO
Leia o periodo composto a seguir e sobre ele assinale a alternativa CORRETA:

“Isso é possivel porque as céluas anomalas tém mutacées no DNA que tiram suas rédeas”

a) O pronome isso ndo encontra um referente no texto.

b) O pronome suas substitui o referente as células anomalas.
¢) O periodo é composto por coordenacio.

d) O periodo é composto por subordinagao.

e) O conectivo porque expressa a ideia de adversidade.

9°QUESTAO
Ainda considerando o periodo composto, ¢ CORRETO afirmar, quanto as oragdes que o compdem, que:

Q)] 2) (&)
Isso ¢ possivel porque as células andmalas tém que tiram suas rédeas.
mutagdes no DNA

a) Aoracdo (1)se classificaexclusivamente como uma ora¢io coordenada assindética.
b) Aoracdo (3) seclassifica como oragdo subordinada substantiva predicativa.

¢) Aoracdo (3) se classifica como oragdo subordinada adjetiva restritiva.

d) Aoracdo (2)seclassificacomo oragdo coordenada sindética alternativa.

e) Aoracdo (2) se classificacomouma oragdo coordenada assindética.

10°QUESTAO
Leiacom atengdo a tira a seguir:

~f==) tirinhasinteligentes

SEU IMPOSTO NOS NAO VIVEM
SOBRE O LUXO = e ,O_U\;VOE, o=
ESTA VENCIDO! "

) : <

Disponivel em: <https://www.instagram.com/p/C5CcfrcreEF/>. Acesso em: 04 mai. 2024.

Apartir daleitura do texto, ¢ CORRETO afirmar que:

a) Hagarnao contesta a cobranga do imposto sobre o luxo.

b) No texto como um todo, e principalmente no ultimo quadrinho, esta implicito que o luxo do rei é pago pelo povo.
¢) Hagare Helga pagam satisfeitos ao tributo que esta sendo cobrado.

d) Natira, ficaimplicito que Hagar e Helga acham justa a cobranga do imposto sobre o luxo.

e) O textondo autoriza que se faga uma analogia com o nosso imposto de renda.
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Areportagem a seguir refere-se as questdes 11 e 12:
Eduardo Leite: “O RS vai precisar de muito apoio, uma espécie de Plano Marshall”

Eduardo Leite voltou a falar na noite deste sabado, 4, sobre os efeitos dos fortes temporais que atingem as cidades gaiichas desde
o inicio da semana

ESTADAO CONTEUDO
04/05/2024-19:37

O governador do Rio Grande do Sul, Eduardo Leite, avalia que o Estado vai precisar de medidas extraordindrias de
reconstrucdo apos as fortes chuvas dos ltimos dias, com apoio de todo tipo, sem diferengas politicas. “A gente vai precisar de uma
espécie de Plano Marshall de reconstrucao”, disse o governador, referindo-se ao plano de apoio capitaneado pelos Estados Unidos para
reerguer a Europa ocidental ao término da Segunda Guerra Mundial.

Leite reforgou que o momento “histérico” exige medidas “absolutamente extraordinarias, porque quem ja foi vitima da
tragédia ndo pode ser vitima depois da desassisténcia”, declarou a jornalistas no inicio desta noite de sdbado.

O governador gaucho frisou que as diferengas politicas precisam ser colocadas de lado no momento em que o estado enfrenta
fortes chuvas. “Temos que estar a altura do que a historia nos exige, como liderancgas publicas, colocando de lado qualquer diferenca
neste momento”, afirmou.

Ao lado do ministro da Secretaria de Comunica¢do Social (Secom), Paulo Pimenta, ¢ do ministro da Integragdo e
Desenvolvimento Regional, Waldez Goes, Eduardo Leite (PSDB/RS) disse que considera que a ida do presidente Luiz Indcio Lula da
Silva ao Rio Grande do Sul neste domingo “sera muito bem-vinda”.

Logo em seguida, Pimenta emendou que “o presidente Lula disse que ndo ha limites orgamentarios” para a ajuda do governo
federal ao Estado.

Em seu perfil no X (ex-Twitter), Lula havia postado alguns minutos antes que iria ao Rio Grande do Sul no domingo. “Estou
em contato permanente com os ministros ¢ o comando militar que estdo no Rio Grande do Sul. Amanha retorno ao estado para
acompanbhar e reforgar o trabalho coordenado com o governo do estado e as prefeituras nesse momento tao dificil”, escreveu, na rede
social.

O Rio Grande do Sul tem 55 mortes registradas, sete obitos em investigagdo ¢ 107 pessoas desaparecidas até o momento,
conforme os nimeros apresentados pelo governador, lamentando a tragédia. “Serao dias ainda muito dificeis pela frente, quero dar esse
alerta para a populagdo. Mas estamos atuando em todas as frentes”, afirmou, agradecendo o apoio “de cada servidor”, bem como dos

voluntarios, além de ministérios, das Forcas Armadas, prefeitos e prefeitas.
Disponivel em: <https:/istoe.com.br/eduardo-leite-o-rs-vai-precisar-de-muito-apoio-uma-especie-de-plano-marshall/>. Acesso em: 04 mai. 2024.

11 QUESTAO
Observe o seguinte trecho do paragrafo 3°:

O governador gatcho frisou que as diferencas politicas precisam ser colocadas
de lado no momento em que o estado enfrenta fortes chuvas. “Temos que estar a
altura do que a historia nos exige, como liderangas publicas, colocando de lado
qualquer diferenca neste momento”, afirmou.

As expressoes citadas sdo exemplos de um fendmeno semantico conhecido como:

a) Implicito. Nos trechos em destaque, estd implicito que a gravidade da situagdo no estado tem intrinsecamente o poder de neutralizar
oposigoes politicas.

b) Pressuposicdo. Verifica-se no texto o pressuposto de que os politicos ignorario a situagdo do Rio Grande do Sul.

¢) Modalizagdo. O locutor mostra sua posi¢ao sobre a polarizagao politica que existe no Brasil atualmente.

d) Duplo sentido. Ocorre nos trechos destacados a incidéncia de dois sentidos: o da gravidade das chuvas e o da ineficiéncia politica,
que coloca o locutor em uma situagao de “saia justa”.

e) Ambiguidade. Os trechos em destaque, além de ndo serem claros, induzem o leitor ao erro de julgamento, ja que o locutor ndo tem

um ponto de vista explicito no texto.

PAGINA 07



12*QUESTAO
Analise os seguintes periodos compostos oriundos da reportagem:

TRECHO01:
@ @ &)
, . as diferencas politicas precisam | no momento em que o estado
O governador gaticho frisou que ser colocadas de lado enfrenta fortes chuvas.
TRECHO 02:
) 0] &)
. ndo ha limites orcamentarios
Logo em seguida, Pimenta « . . .
o presidente Lula disse que para a ajuda do governo federal
emendou que
ao Estado.
TRECHO 03:
@ )

Em seu perfil no X (ex-Twitter), Lula havia postado | iria ao Rio Grande do Sul no domingo.
alguns minutos antes que

Mediante a analise dos trechos (1), (2) e (3), ¢ CORRRETO considerar que, de acordo com a Norma Gramatical Brasileira (NGB):

a) Nostréstrechos, o conectivo que exerce amesma fungo sintatica.

b) Alocugdo conjuntiva no momento em que precede uma oragao subordinada adjetiva restritiva.

¢) A palavra que em destaque em todas as ocorréncias se classifica morfologicamente como um pronome relativo. Logo, introduz
oragdes subordinadas adjetivas.

d) Alocuc¢do conjuntiva no momento em que pode ser substituida por a proporcao que sem prejuizo do sentido.

e) No Trecho 02,aoragdo (1) atua como oragdo coordenada assindética.

13*QUESTAO
Mediante a leitura da tira a seguir, por que é necessario Armandinho prestar um esclarecimento sobre a placa que ele segura?

NAO ESTA
A VENDA!

/
\ EV ESTOU

VENDO 0
POR DO SOL!

QUANTO/

QUER PELO
POR DO SOL?

Disponivel em: <https://vestibulares.estrategia.com/portal/materias/portugues/ambiguidade/>. Acesso em: 04 mai. 2024.

a) Porque ocorre uma ambiguidade no discurso.
b) Porque ha modalizagdo no discurso.

¢) Porque aplacatem problemas de escrita.

d) Porque ainformagdo ndo foi concluida.

e) Porque aescritaapresentaum problema de acentuacao.
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14*QUESTAO
Apartir da analise da tira abaixo, no terceiro quadrinho ocorre um fenémeno linguistico chamado:

MAMAE, POR QUE ' BOM... POISE... NAO IMAGINEI >
TEM GENTE QUER DIZER... QUE MINHA PER- <
POBRE? ENFIM... ESPERA GUNTA FOSSE

\{ All TAO INTERES-

SANTE

=

Disponivel em: <https://questoes.grancursosonline.com.br/questoes-de-concursos/lingua-portuguesa-modalizacao>. Acesso em: 04 mai. 2024.

a) Ambiguidade. Ela ocorre quando € possivel inferir mais de um sentido daquilo que € dito, muitas vezes sendo um efeito de sentido
indesejado pelo enunciador.

b) Modalizagdo. Ela ¢ empregada para manifestar o posicionamento do enunciador com relagéo ao que foi dito.

¢) Duplosentido. Trocadilho no qual uma mesma palavra ou expressao pode ser entendida mediante dois sentidos distintos.

d) Eufemismo. Estratégia discursiva utilizada quando se deseja suavizar o sentido de uma palavra ou expressao.

e) Disfemismo. Reveladauma palavra ou expressao de conotagdo chula, esdrixula ou até mesmo ridicula.

15*QUESTAO
Com base na propaganda que se segue, marque a alternativa CORRETA.

JUSTICA
ELEITORAL

2 3

1
“ s L)
7

A ‘."
8 °
4 Y coven] b

Disponivel em: <https://www.politize.com.br/propaganda-institucional-tse/>. Acesso em: 04 mai. 2024.

a) Ousodo predicativo do sujeito ndo teve relagdo com a construgao do sentido da propaganda.

b) Os predicativos do sujeito, conforme empregados na propaganda, constroem o efeito de sentido de animosidade.

¢) Apropagandadispensa mecanismos estruturais (sintaticos) para significar.

d) Atravésdepredicativos do sujeito, a propaganda qualifica a urna eletronica como sendo confiavel.

e) Estapropagandanio busca influenciar o comportamento do interlocutor, mas apenas fornecer informagdes sobre a urna eletronica.
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RACIOCINIO LOGICO

16 QUESTAO
Sejam p e g duas proposicdes verdadeiras. Qual o valor l6gico da proposi¢do a
seguir?
A:[(p—=q)V~peogq]A[(~pVg)—~p]
a) Falso.

b) Verdadeiro.
¢) Nao ¢ possivel determinar o valor l6gico de 4.
d) Anaotem valorldgico.

e) Aéverdadeiro e falso.

17°QUESTAO
Analise cadauma das afirmativas a seguir:

I- A negagdo de uma proposi¢do é sempre verdadeira se a proposi¢ao original
for verdadeira.

II- Se p for uma proposicao verdadeira, entdo a condicional p — ¢ também ¢
verdadeira, independentemente do valor 16gico da proposigdo g.

ITI- Uma tautologia ¢ uma proposicao que ¢ verdadeira para todas as combinagdes
possiveis de valores das proposi¢des simples.

IV- A disjungdo p v g ¢é falsa somente quando ambas as proposi¢des p € ¢ sao
falsas.

E CORRETO o que se afirma em:

a) Illapenas.

b) I IlIeIVapenas.
¢) LILIIelIV.

d) [IelVapenas.
e) lellapenas.

18 QUESTAO

Qual das alternativas abaixo corresponde aos valores 16gicos omissos (de cima
para baixo) da ultima coluna da tabela-verdade abaixo, onde V representa a
verdade e F a falsidade?

plag|r|lp=g)=(gor)=(r-op)le(per)
vViv|viv
V|V|F
VIF|V]|V
V|F|F|F
F{V|V
F|V|F
F|F|V
F|F|F

a) FVVVF.

b) FVVVV.

¢) FVVFV.

d) VVFVV.

e) FFVVV.
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19°QUESTAO

Uma galeria de arte que esta fechando decidiu distribuir o valor total de R$
384.000,00 entre trés artistas cujas obras foram exibidas por 4, 8 ¢ 12 anos na
galeria. O valor recebido por cada artista sera proporcional ao tempo em que suas
obras estiveram em exibi¢cdo. Quanto recebeu o artista cuja obra foi exibida por
menos tempo?

a) R$40.000,00.
b) RS 16.000,00.
¢) R$64.000,00.
d) R$37.000,00.
e) R$52.000,00.

20° QUESTAO
Os numeros de 1 a 5 sdo colocados na tabela abaixo de modo que cada numero

apareca exatamente uma vez em cada linha, coluna e diagonal. Qual ¢ o valor de
A+B?

2

1 4
A4 1

a) 6.
b) 4.
c) 3.
d) 9.
e) 5.

21°QUESTAO

A figura apresenta um quadrado dividido em dois retangulos, P e O, com areas
iguais, e dois quadrados, R ¢ .S, sendo que a area do quadrado maior € quatro vezes a
area do quadrado menor. Sabendo que a area do quadrado R € 9 m? e que a area total
dafiguraé 75 m?, determine a area do retangulo P.

Q

a) 23m2
b) 16m2.
¢) 18m2
d) 15m2
e) 27m>
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22*QUESTAO

Sabendo que A = {-8, -1, 20, 31, 45, 52, 67, 78, 80,91, 107}, B = {14, 31, 52,77,
91} e C={-8,20,31,67,91, 107}, qual alternativa abaixo representa o conjunto
(AUB)-C?

a) {-1,14,45,52,77,78,80}.
b) {-8,-1,14,20,31,45,52,67,77,78,80,91, 107}.
) {14,45,52,76,78,80}.

d) {-8,20,31,67,91,107}.

e) {-8,-1,14,20,52,67,78,80,91,114}.

23* QUESTAO
Qual a contrapositiva da condicional “Se Carla é programadora de software, entdo
écriativaelogica”?

a) Se Carlando é16gica, mas ¢ criativa, entdo ¢ programadora de software.
b) Se Carlando € criativae logica, entdo ndo ¢ programadora de software.
¢) SeCarlaécriativaou logica, entdo € programadora de software.

d) SeCarlaécriativaelogica, entdo ¢ programadora de software.

e) Se Carlando ¢ criativa oulégica, entdo ndo é programadora de software.

24* QUESTAO

Um grupo de amigos organizou uma excursao para assistir a final da competi¢ao
de ginastica artistica por equipes nas Olimpiadas de Paris 2024. Dentre as pessoas
presentes na excursao, as seguintes observagdes foram feitas:

¢ 11 individuos torceram pela equipe dos Estados Unidos.

15 individuos torceram pela equipe do Brasil.

13 individuos torceram pela equipe da Italia.

3 individuos torceram simultaneamente pelos Estados Unidos e pelo Brasil, mas
nao pela Italia.

6 individuos torceram simultaneamente pelo Brasil e pela Italia, mas néo pelos
Estados Unidos.

5 individuos torceram simultaneamente pelos Estados Unidos e pela Italia, mas
nao pelo Brasil.

2 individuos no torceram por nenhuma das equipes mencionadas.

Considerando que o total de pessoas presentes na excursdo era de 25, determine o
numero de individuos que torceu para as trés equipes simultaneamente.

25°QUESTAO

Para celebrar a chegada da primavera, Carolina decidiu decorar seu jardim com
trés tipos de flores: rosas, lirios e margaridas. Sabe-se que Carolina plantou
margaridas em 3/5 da area destinada ao jardim. Além disso, ela plantou lirios em
3/4 da area restante, e nos 3 m? que sobraram, ela plantou rosas. Com base nessas
informagdes, determine a area total de plantio, em metros quadrados, do jardim de
Carolina.

a) 28m?2
b) 30m>.
¢) 22m?
d) 35m2
e) 19m2
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26°QUESTAO
Analise as situacdes abaixo sobre o Codigo Tributario do Municipio de Duas Estradas:

I-  Jodo, pedreiro, fez acordo com Maria, que lhe contratou para reparar uma parede de sua casa, para nao declarar que realizou o
servigo, ndo fazendo contrato de prestacao de servigos.

II- Caim, morador de rua, recebeu dinheiro de transeuntes apos tocar violao.

III- Emanuela, servidora publica, diante de uma situagao familiar, atuou pontualmente como advogada, sem ter recebido para isso.

Assinale a alternativa CORRETA que contém situagdes em que incide o imposto sobre servigos de qualquer natureza:

a) LIIelll

b) Iellapenas.
¢) Ilelllapenas.
d) Ielllapenas.
e) lapenas.

27°QUESTAO
Analise as seguintes afirmagdes sobre a Nota Fiscal de Servigos Eletronica— NFS-e:

I- Considera-se Nota Fiscal de Servicos Eletrénica o documento gerado eletronicamente em sistema proprio da Prefeitura
Municipal de Duas Estradas, com o objetivo de registrar as operagdes relativas a prestagao de servigos, conforme especificagdes
definidas em regulamento fixado através de Decreto.

II- Apartir daregulamentagdo a ser realizada por lei especifica, ficam obrigados a emissao da NFS-e todos os prestadores de servigos
que auferem receita bruta anual superior a R$ 81.000,00 (oitenta e um mil reais), ndo devendo mais serem utilizadas as notas
fiscais convencionais, que deverao ser canceladas.

III- A emiss@o de NFS-e constitui confissdo de divida do Imposto Sobre Servigos — ISS incidente na operagdo, ficando a falta ou
insuficiéncia do recolhimento do imposto sujeita a cobranga administrativa ou judicial.

IV- O Microempreendedor Individual, optante pelo Sistema de Recolhimento em Valores Fixos Mensais dos Tributos Abrangidos
pelo Simples Nacional — SIMEI, quando obrigado a emissdo do documento fiscal, podera utilizar a NFS-e.

V- Asolicitagdo para a utilizagdo da NFS-¢, pelo MEI, pode ser retratada a qualquer tempo.

Assinale a alternativa CORRETA de acordo com as disposigdes do Codigo Tributario do Municipio de Duas Estradas sobre a NFS-e:

a) II,IVeVapenas.
b) L IIleVapenas.
¢) ,IVeVapenas.
d) LILIOLIVeV.
e) I IlIelIVapenas.

28°QUESTAO
A Fazenda Municipal de Duas Estradas deseja realizar o langamento do IPTU e verificou que nem a planta genérica de valores de
terrenos nem a tabela de precos de construgao foram atualizadas até o dia 31 de dezembro do exercicio anterior.

Assinale a alternativa CORRETA, que indica o que deve ser feito neste caso:

a) AFazenda deve atualizar monetariamente a planta genérica de valores de terrenos pelo INPC — Indice de Precos ao Consumidor e a
tabela de pregos de construgdo pelo INCC — Indice de Custo da Construgio Civil.

b) A Fazenda deve atualizar monetariamente tanto a planta genérica de valores de terrenos quanto a tabela de pregos de construgio
pelo INPC — indice de Pregos ao Consumidor.

¢) AFazenda deve atualizar monetariamente a planta genérica de valores de terrenos pelo IPCA — Indice de Precos ao Consumidor
Amplo e atabela de pregos de construgdo pelo INCC — Indice de Custo da Construgdo Civil.

d) A Fazenda deve atualizar monetariamente tanto a planta genérica de valores de terrenos quanto a tabela de precos de construcdo
pelo IPCA —indice de Pregos ao Consumidor Amplo.

e) AFazendando deve atualizar monetariamente a planta genérica de valores de terrenos, mas a tabela de precgos de construgao deve
ser atualizada pelo INCC — Indice de Custo da Construgéo Civil.
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A partir daleitura do texto a seguir, responda as questdes de 29 a 33:

“Ha um conjunto de reformas necessarias; no entanto, dada a desigualdade no Brasil, que impede a retomada do crescimento
econdmico e fragiliza a democracia, considero a reforma tributaria a mais importante. Por isso, irei centrar-me neste tema. Conforme
referi na questdo anterior, € preciso uma reforma que incorpore justica fiscal, além da simplificacdo. Além da proposta de reforma dos
impostos indiretos, o que visa a simplificac¢@o, ¢ também urgente que haja uma reducéo destes impostos que incidem sobre o consumo
e, de outro lado, € preciso frisar que esta reforma € necessaria, porém insuficiente, necessitando incorporar também a reforma sobre os
impostos diretos, comegando com o IRPF, levando em conta a capacidade de pagamento do contribuinte. A isencdo de rendas advindas
de lucros e dividendos, vigente no Brasil desde 1995 (veja que todos os paises do mundo que isentaram lucros e dividendos ja voltaram
a cobrar, exceto apenas 2 paises, dentre os quais o Brasil), e a falta da atualizag¢ao da tabela do IRPF desde 2015 contribui para ampliar
as desigualdades, pois, segundo dados abertos do IRPF, divulgados pela Receita Federal, a medida que a renda do contribuinte se eleva
até 40 SM, a aliquota paga de IRPF vai subindo com o aumento da renda. No entanto, o oposto ocorre com os contribuintes que recebem
mais de 40 SM, ou seja, quanto mais ganham, menos IRPF pagam. Esta situagdo, na qual contribuintes com rendas menores pagam

proporcionalmente mais IRPF que contribuintes com rendas mais elevadas, precisa urgentemente ser alterada” (EMPODERAMENTO
FEMININO: MULHERES OCUPAM CADA VEZ MAIS ESPACO NAS AREAS ECONOMICA E TRIBUTARIA. Revista Seguridade Social e Tributagio, n. 148,
mar. 2023. Disponivel em: https://www.anfip.org.br/publicacoes/revista-seguridade-social-e-tributacao-no-148-marco-2023/. Acesso em: 20 abr. 2024).

29°QUESTAO
A classificagao tributaria em impostos indiretos e diretos diz respeito a transferéncia ou ndo do 6nus tributario. Assinale a alternativa
CORRETA, que contém impostos tipicamente indiretos:

a) ITCMDelIPVA.
b) ISSeITBI.

¢) IReIPTU.

d) ICMSelPL

e) IleITR.

30°QUESTAO

Um dos pontos sensiveis ao se falar em reforma tributaria € a reparti¢do das receitas tributarias entre os entes federativos. A
Constituigdo da Republica Federativa do Brasil € o instrumento em nosso ordenamento juridico habil a determinar de que forma a
receita tributaria € repartida. Assinale a alternativa CORRETA, que apresenta dispositivo constitucional:

a) Pertencem aos Municipios 25% (vinte e cinco por cento) do produto da arrecadacdo do imposto da Unido sobre renda e proventos
de qualquer natureza.

b) Pertencem aos Municipios 75% (setenta e cinco por cento) do produto da arrecadagdo do imposto da Unido sobre a propriedade
territorial rural, relativamente aos iméveis nele situados.

¢) Pertencem aos Municipios 50% (cinquenta por cento) do produto da arrecadagido do imposto do Estado sobre a propriedade de
veiculos automotores em seus territorios.

d) Pertencem aos Municipios 10% (dez por cento) do produto da arrecadag@o do imposto da Unido sobre produtos industrializados.

e) Pertencem aos Municipios 40% (quarenta por cento) do produto da arrecadacao do imposto do Estado sobre operacdes relativas a
circulacdo de mercadorias e sobre prestacdes de servigos de transporte interestadual e intermunicipal e de comunicagéo.

31°QUESTAO
O texto nos diz que “é preciso uma reforma que incorpore justica fiscal”. Com base nisto, analise os itens a seguir:

I- A exigéncia constitucional de, sempre que possivel, os impostos serem graduados segundo a capacidade econdmica do
contribuinte é um tipico exemplo de principio norteador da justiga fiscal.

II- Justica ¢ tratar a todos de forma igual. Por isso, a simplificacdo de impostos com a cobranga de aliquota unica é um exemplo
pratico de justiga fiscal.

III- O Estado aplica justiga fiscal quando diminui as desigualdades, inclusive as culturais, o que justifica a existéncia da imunidade
cultural, que permite aos mais pobres o acesso a musicae a literatura.

E CORRETO o que se afirma apenas em:

a) Ilelll.
b) II
c) IIL
d) Iell
e) L
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32°QUESTAO
A discussdo sobre isengdo tributaria € recorrente tanto no noticiario nacional quanto no cotidiano do setor financeiro dos entes

federados. A respeito desse instituto, assinale a alternativa CORRETA:

a) Aisencdo ndo pode ser concedida em carater geral.

b) Aisengdo ¢ hipotese de extingdo do crédito tributario.

¢) Aisencdo sempre pode ser revogada ou modificada por lei, a qualquer tempo.
d) Aisencdo dispensa o cumprimento de qualquer obrigacao acessoria.

e) Aisencdosomente podera ser concedida mediante lei especifica.

33*QUESTAO
Sobre a desatualizagdo da tabela de aliquotas do Imposto sobre a Renda e proventos de qualquer natureza de Pessoas Fisicas, assinale a
alternativa CORRETA:

a) Aatualizagdo databela do IRPF pode geraruma diminuigdo na arrecadag@o tributaria.

b) Adesatualizacdo databela do IRPF ndo gera injustica fiscal, pois ela s6 existe em impostos sobre o consumo.

¢) Aatualizagdo databela do IRPF ndo causa impacto negativo ao erario municipal.

d) Aatualizagdo databela do IRPF, especificamente na linha de isencéo, faria com que os mais ricos paguem mais impostos.

e) Adesatualizagdo databela do IRPF nunca prejudicard a chamada classe média.

34*QUESTAO

Dénis adquiriu um imével de propriedade de Eva no Municipio de Duas Estradas. O contrato foi assinado no valor de R$ 180.000,00
(cento e oitenta mil reais), valor integralmente recebido pela antiga proprietaria. Ao saber que deveria pagar mais R$ 5.400,00 (cinco
mil e quatrocentos reais) a titulo de ITBI, pediu a seu filho Pedro que alterasse o contrato (que estava em arquivo digital) para diminuir o

valor a pagar, e, apds isso, efetuou o pagamento do imposto no dia do vencimento.
Arespeito do que diz o Codigo Tributario do Municipio de Duas Estradas, ¢ CORRETO afirmar que:

a) Pedrondo deve ser penalizado, uma vez que o sujeito passivo da obrigacdo é seu pai.

b) Dénis deve ser penalizado com multa de 50% (cinquenta por cento) do valor do imposto.

¢) Evadeve ser penalizada com multa de 20% (vinte por cento) do valor do imposto devido.

d) Pedro deve ser penalizado com multa de 100% (cem por cento) sobre o valor do imposto ndo recolhido.

e) Dénis deve ser penalizado com multa de 100% (cem por cento) sobre o valor do imposto devido.

35 QUESTAO
Chama-se de alvara um documento que concede uma licenga ou uma autorizagdo para se fazer algo. Dentre as varias taxas previstas no

Cddigo Tributario do Municipio de Duas Estradas, ¢ CORRETO afirmar que serdo concedidas sob forma de alvara:

a) Ataxade licenca de localizag@o e instalagdo de estabelecimentos de quaisquer atividades, a taxa de fiscalizaggo de funcionamento
de estabelecimentos de quaisquer atividades e a taxa de licenga para aprovagao e execugao de arruamento e loteamento em terrenos.

b) A taxa de licenga de localizagdo ¢ instalagdo de estabelecimentos de quaisquer atividades, a taxa de licenga para aprovacio e
execugdo de arruamento e loteamento em terrenos e a taxa de licenga e conservagdo ambiental.

¢) A taxa de licenga para aprovagdo ¢ execugdo de obras ¢ instalagdes particulares e de “Habite-se”, a taxa de autorizag@o para
ocupagdo do solo nas vias e logradouros ptiblicos e a taxa de licenga e conservagdo ambiental.

d) A taxa de autorizagdo para ocupagao do solo nas vias ¢ logradouros publicos, a taxa de autorizacgdo especial para ambulante,
feirante e comércio eventual e a taxa de licenca ¢ conservacao ambiental.

e) Ataxa de autorizacdo para ocupagao do solo nas vias e logradouros publicos, a taxa de autorizagdo para utilizacdo dos meios de

publicidade e a taxa de instalagdo de antenas transmissoras de radio, televisao, telefonia celular, telecomunicagdes e afins.
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Observe a seguinte adaptagdo do Balango Patrimonial divulgado pela Petrobras, considerando que os nimeros estdo em milhdes de
reais, exceto se indicado de outra forma, e responda as questdes 36 e 37:

Consolidado
Ativo Notas 2023 2022
(...)
Imposto de renda e contribuicéo social 17 1.055 859
Impostos e contribuigdes 17 4.648 5.960
Outros ativos 21 7.603 9.271
155.455 144.229
Ativos classificados como mantidos para venda 31 1.624 18.823
Ativo circulante 312.534 307.281
(..)
Ativo realizavel a longo prazo 129.735 110.722
Investimentos 30 6.574 8.172
Imobilizado 24 742.774 679.182
Intangivel 25 14.726 15.581
Ativo ndo circulante 893.809 813.657
Total do ativo 1.050.888 976.709
Consolidado
Passivo Notas 2023 2022
(...)
Impostos e contribuigdes 17 20.168 15.906
Dividendos propostos 34 17.134 21.762
(...)
161.307 156.085
Passivos associados a ativos mantidos para venda 2.621 7.646
Passivo circulante 31 163.928 163.731
Financiamentos 32 118.508 137.630
Arrendamentos 33 128.773 95.423
(...)
Passivo ndo circulante 504.620 448.593
Passivo circulante e ndo circulante 668.548 612.324
(..)
Total do passivo 1.050.888 976.709
36"QUESTAO

Sabendo-se que o valor total do ativo e do passivo exigivel estd na tabela acima, assinale a alternativa CORRETA sobre a situagao
patrimonial consolidada da entidade em 2023:

a) Nao épossivel verificar a situacao patrimonial liquida por causa da auséncia do passivo ndo exigivel.
b) Asituacdo patrimonial liquida foi superavitaria em 382.340 milhdes de reais.

¢) Asituacdo patrimonial liquida foi deficitaria em 6.749 milhdes de reais.

d) Averificagdo dasituagdo patrimonial liquida depende dos valores das receitas e das despesas.

e) Asituagdo patrimonial liquida foi superavitariaem 389.189 milhdes de reais.

37°QUESTAO
No balango, as contas sdo classificadas segundo os elementos do patrimdénio que registrem e agrupadas de modo a facilitar o
conhecimento ¢ a analise da situagdo financeira da companhia. A respeito dos grupos do ativo, analise os itens a seguir:

I- Haequivoco por parte da companhia ao colocar “imposto de renda e contribuicao social” no grupo do ativo circulante pelo fato de
se tratar de uma obrigagao.

II- Fazem parte do ativo circulante as disponibilidades, os direitos realizaveis no curso do exercicio social subsequente e as
aplicagdes de recursos em despesas do exercicio seguinte.

III- O fundo de comércio adquirido ¢é classificado como ativo imobilizado, exceto o adquirido por entidade controlada, sendo
classificado, nesse caso, como investimentos.

IV- Nacompanhia em que o ciclo operacional da empresa tiver duragdo maior que o exercicio social, a classificagdo no circulante ou
longo prazo tera por base o prazo desse ciclo.

E CORRETO o que se afirma apenas em:

a) IV. ¢) IelV. e) 1L
b) 1 d) Ielll.
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38"QUESTAO

Tiago e Jodo decidiram abrir uma fabrica de paes com sede administrativa no municipio de Sindpolis. Enquanto Tiago integralizou sua
parcela na sociedade cedendo um imoével que possuia em Jericod para a produg@o dos paes no valor avaliado contabilmente de RS
200.000,00 (duzentos mil reais), Jodo adicionou ao caixa a importancia de R$ 190.000,00 (cento e noventa mil reais) e ira integralizar
mais R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais).

Arespeito da situagdo acima, Tiago procurou o fiscal de tributacao, do qual recebeu a seguinte informacdo CORRETA:

a) E devido o ITBI ao municipio de Jericé no momento da integralizagao do capital social, uma vez que a propriedade foi transferida
de Tiago para a fabrica, com proveito econdmico.

b) Edevido o ITBIao municipio de Jerico apenas se areceita da fabrica for majoritariamente imobiliaria.

¢) E devido o ITBI ao municipio de Sinépolis, uma vez que o tributo, quando se trata de pessoa juridica, é devido para o lugar da sede
empresarial.

d) E devido o ITBI ao municipio de Jericd, mas apenas quando a sociedade for dissolvida e se 0 imovel ndo retornar a ser propriedade
de Tiago.

e) EdevidooITBIao municipio de Sindpolis, uma vez que o imdvel representa menos da metade do capital social subscrito.

39°QUESTAO

A Contribui¢ao para o Custeio do Servigo de Iluminagdo Publica — CIP tem como fato o fornecimento de iluminagdo de vias,
logradouros, ruas, avenidas e pracas publicas, e ainda a instalacdo, manutengdo, melhoramento e expansdo da rede de iluminacao
publica, além de outras atividades a estas correlatas, prestadas diretamente ou através de autorizados, de permissionarios, de
concessionarios ou de contratados, no ambito do territdrio do Municipio.

Arespeito do instituto da isen¢do, de acordo com o Codigo Tributario do Municipio de Duas Estradas, ¢ CORRETO o que se afirmaem:

a) Sdoisentosda CIPas entidades religiosas e templos de qualquer culto apenas em relagdo aos imdveis proprios.

b) Saoisentos da CIPos prédios federais, estaduais e municipais.

¢) Saoisentos da CIPapenas os prédios proprios do poder publico municipal.

d) Sdoisentosda CIPosimoéveis utilizados pelo poder piblico municipal, mesmo que de propriedade de terceiros.

e) Sdoisentos da CIP os iméveis dos cidaddos naturais de Duas Estradas que possuam renda mensal familiar per capita inferior a um
salario-minimo e meio.

40* QUESTAO
E assegurado o direito de consulta sobre a interpretacio e aplicagio da legislagdo relativa aos tributos municipais. Jonas, sem saber
qual o procedimento para efetuar uma consulta, procurou André, fiscal de tributagdo do municipio, que informou o seguinte:

I-  Aconsultadeve abranger todos os questionamentos de Jonas, mesmo que se trate de assuntos diferentes.

II- O prazopararesposta aconsulta ¢ de 30 (trinta) dias.

III- Enquanto ndo julgada definitivamente a consulta, ndo podera o consulente sofrer qualquer agéo fiscal que tenha por objeto o fato
consultado ou o esclarecimento pedido.

IV- Caso seja necessaria alguma diligéncia para responder a consulta, o prazo de resposta sera reiniciado no dia util seguinte ao seu
término.

E CORRETO o que se afirma apenas em:

a) lelll.

b) elll

¢) LUIelV.
d) IlelV.

e) lelV.
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